



 **Czech sailing team**

## Pravidelná měsíční zpráva za říjen 2024

**Sportovní centrum mládeže**

**Lodní třída: Optimist**

**Trenér: Jakub Halouzka**

**Datum: 8.11.2024**

### Organizační, administrativní a technické činnosti:

- Řešení organizačních záležitostí týkajících se říjnových SpS akcí (tréninku a závodu v Portoroži a na Gardě)
- Příprava a organizace nadcházejících akcí (MS Argentina, trénink a závod v Torreieji)
- Zpracování návrhu na nové ložení SPS Q na příští sezónu
- Zařizování opravy svazového vozíku (svařování prasklin)
- Postupné sestavování plánu sezóny na příští rok
- Komunikace s rodiči dětí zařazených do SPS

### Trénink a závod v Portoroži

Během 5 denního tréninku v Portoroži foukal pouze slabý vítr. I tak se podařilo uskutečnit všechny tréninkové bloky na vodě podle plánu. V takřka jezerních podmínkách (slabý nestabilní vítr a malé vlny) jsme se tentokrát zaměřili především na techniku stání na čáře a na akceleraci. Také jsme absolvovali několik tréninkových rozjížděk se Slovinci, Chorvaty a Slováky.



Český svaz jachtingu  
Zátokova 100/2, PS40  
160 17 Praha 6 – Břevnov  
Czech Republic

Tel.: +420 242 429 253  
E-mail: [sailing@sailing.cz](mailto:sailing@sailing.cz)  
[www.sailing.cz](http://www.sailing.cz)

Následný závod naopak provázely úplně opačné podmínky, silný vítr a v sobotu a neděli i relativně velké vlny. Nejlépe si v těchto podmínkách vedla Matilda Košíková, která skončila celkově na 38. místě z 151 lodí. Nedílnou součástí tréninku byly také ranní rozcvičky či kondiční kruhový trénink.



Celkové výsledky:

<https://www.klub-pirat.si/en/events/halloween-2024>

### Trénink a závod na Gardě

Během podzimních prázdnin na konci října proběhl tradiční trénink a závod na Gardě. Z oblasti manévrů jsme trénink zaměřili zejména na halzy. Velkou část tréninku jsme také věnovali speed testům. Jelikož tréninkových dní bylo tentokrát méně, tak jsme využili jak dopolední Pelera tak i dopolední Oru.

Následná Halloween regata měla velice hojné české zastoupení. Z celkových 427 závodníků bylo 35 z Česka. První den odpoledne nefaukolo, všechny rozjíždky se tak další dny odjely dopoledne za poměrně silného Pelera. Se specificky změnovém větrem si nejlépe poradil Dáda Hrubý (24. místo), hned v závěsu za ním pak na 27. místě skončil Marek Štolba. Do zlaté skupiny (1/4 pole) se podařilo kvalifikovat hned devíti českým závodníkům.



Celkové výsledky:

[https://www.circolovelatorbole.com/clientfiles/regatta/attachments/20241101163001\\_juniores-finali.pdf](https://www.circolovelatorbole.com/clientfiles/regatta/attachments/20241101163001_juniores-finali.pdf)

